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Návrh na uznesenie Mestského zastupiteľstva v Šaštíne-Strážach dňa 30. 4.
2025

Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Otváram bod číslo 4 Interpelácie a podnety. O slovo sa hlási p. Nosek.

Miroslav Nosek (poslanec)
Ja by som sa chcel spýtať pána primátora, či má nejaké informácie ohľadom vkladomatu VÚB.
Ďakujem.

Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Pán poslanec 2-krát som kontaktoval VÚB-čku, prvýkrát teda poviem otvorene, že nejak pozabudli,
tak som kontaktoval druhýkrát kompetentnú osobu a sľúbili mi, že dajú veľmi skoro vyjadrenie, takže
iste, pokiaľ bude tá správa pozitívna alebo resp. negatívna, tak samozrejme budem informovať, lebo
viem, že to je dôležitá vec.

Miroslav Nosek (poslanec)
A ešte až môžem, chcem požiadať, aby sa vstúpilo do jednania aj so Slovenskou sporiteľňou preto,
lebo celý víkend a v pondelok doobeda vkladomat nefungoval a neviem si predstaviť, ako podnikatelia
môžu dať peniaze do banky a následne uhrádzať, keď jednoducho túto možnosť nemajú. Vkladomat je
plný a ľudia možno ani nevedia, čo majú s tým robiť. Takže toto je ďalší problém. Banka zrušená
a nakoniec z dvoch bánk je tak na polovičku 1 bankomat vkladomat nefunguje, druhý vkladom mať
nemá, takže poprosil by som aj v tejto veci, či by sa mohlo niečo urobiť.

Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Ako dobre, pán poslanec, ja som teda naozaj obracal na VÚB banku, ale obrátim sa aj na Slovenskú
sporiteľňu. Neviem, kde je problém, lebo viem aj z dnešného dňa, že boli problémy aj s bankomatmi
v okolitých obciach, neviem, čo sa teda deje, ale dobre. Hneď po sviatkoch budem kontaktovať aj
slovenskú sporiteľňu.

Marek Šedivý (poslanec)
p. Vávra

René Vávra (poslanec)
Ja by som sa chcel spýtať, už sme sa aj v minulosti rozprávali o zbernom dvore, tak by som chcel
spýtať mestského, mestských ľudí v podstate, čo majú tieto veci kompetencií, že či teda sa bude



nejako pokračovať napr. s tou prístupovou cestou, či sa tam bude lepšie separovať? Lebo už aj
v minule pán Nosek to spomenul, že sú tam všelijaké živly tam chodia, sú tam s tým problémy, treba
začať sa tomu trošku komplexnejšie venovať. Či máme niečo, či v tomto sme sa pohli dopredu?
Ďakujem.

Ing. Radovan Prstek (primátor mesta)
Neviem, ja som, samozrejme, že ja tie informácie dostávam. Pokiaľ sú problémy na zbernom dvore,
viem, že tam to nebolo úplne v poriadku, neviem, či to bolo na tvoj podnet, tak som tam bol
na kontrole, ale už teda bolo v poriadku, teraz sme tam spravili úpravy, uhrnuli. Len viete, my to
nazývame, že zberný dvor, to nie je zberný dvor, to je zberné miesto, to je za prvé. Ja súhlasím s tým,
pokiaľ niekto vidí niečo, s čím treba urobiť poriadok, tak samozrejme áno, ale ja teda priznávam, že čo
som tam ja bol vtedy za kontrole, tak akurát to teda bolo v poriadku, to je jedna vec, druhá vec je,
viete dobre, ako to bolo s prístupovou cestou? Takže tu doriešenú nemáme, ale myslím, že cestu
nájdeme. Nechcem sa pomýliť, Agro, farma, dobre hovorím, ty tam majú pozemok, sú ochotní ho
vymeniť za taký pozemok poľnohospodárskej pôdy, áno. Lebo viete, že to je poľnohospodárska firma,
aby v podstate neprišli o dotácie, takže musíme doriešiť túto cestu a myslím, že ju aj doriešime, je to
v podstate, i keď znovu budeme prechádzať cez cudzie pozemky.

Viete dobre, aký bol môj plán s prístupovou cestou druhej strany od spol. Xella, dopadlo to, bohužiaľ,
ako to dopadlo, ale aby sme mohli akýkoľvek finančný zdroj čerpať na to, aby to bol naozaj teda
zberný dvor, lebo toto je len, toto je len miesto, povedzme si to otvorene. Budem rád, keď v priebehu
troch, štyroch alebo do budúceho zastupiteľstva to bude pripravené, tá zámena na tú prístupovú
cestu. Dobre?

Bc. Dušan Waldecker (viceprimátor)
Má ešte niekto niečo do interpelácií. Ak nie nepristúpime k bodu číslo 5.


